

# 涉贿527万,其中索贿83万

## 安徽卫计委原一处座称“认罪认罚”

“没什么好说的,我认罪认罚。”面对检方的指控,安徽省卫生与计划生育委员会医政处原副处长(正处级)阮浩平静地回答道。7月12日上午,合肥市中院法庭内,站在审判席上的阮浩没有为自己进行过多的辩解。根据检方指控,6年间,被告人阮浩先后收受或索取他人人民币527万元、美元2万元,为多家医院的设置或升格等审批事项提供帮助。 ■ 正言 记者 王玮伟

### 单位办公室成了“敛财地”

现年62岁的阮浩,大学文化程度,中共党员,户籍地安徽省合肥市庐阳区。记者从起诉书看到,6年间,阮浩在办公室收受他人财物近20次,俨然将单位办公室变成了自己的“敛财地”。

2013年至2015年,被告人阮浩在办公室先后6次收受安徽学润投资管理有限公司法定代表人吴某某共计110万元,为宿州百佳妇产医院等6家医院的设置或升格等审批事项提供帮助。同一期间,阮浩在办公室先后7次收受合肥某医院管理有限公司总经理陈某某共计175万元。2009年至2014年,阮浩在办公室、丽都大酒店先后收受3次合肥丹凤朝阳妇产医院法定代表人柯某某、总经理苏某某10万元人民币、2万元美元,为该医院的升格或增设科室等审批事项提供帮助。2011年下半年的一天,阮浩在办公室收受合肥新民康复医院院长刘某某10万元……阮浩的“贪欲之手”并未就此停住,经依法审理查明,2009年至2015年,被告人阮浩在担任安徽省卫生与计划生育委员会(原安徽省卫生厅)医政医管处副处长期间,利用职务之便,为他人谋取利益,

先后收受或索取人民币527万元、美元2万元。从行贿人来看,送给阮浩钱财的主要为医院的管理层,包括合肥时代康复医院、合肥中铁精神病医院、合肥同仁康复医院等10多家医院的负责人或职员。

### 受贿过程有神秘“中间人”

庭审中,阮浩交代,在一起受贿淮南博大泌尿专科医院负责人钱财的事实中,当时材料报上来,也到现场去看了,发现医疗用房比较破旧,手术室、消毒室等不能达标。阮浩称,他把这些情况跟对方说了,之后不久,对方负责人就到他办公室,送给他一个袋子,让他帮忙,当时他答应了。对方走后,阮浩打开袋子一看,是50万元现金。

在多次指控的犯罪事实中,都有一个常某某。据指控,阮浩通过常某某多次向医院的负责人索要钱财,索贿数额80余万。阮浩表示,常某某是一公司的经理,相当于他受贿过程中的中间人。原来,阮浩曾和常某某在一起商量过,如果有人想找人办理医院的设置、升格、审批事项时,由阮浩介绍常某某给他们认识,让他们跟常某某联系,由常某某出面,向他们提出要多多少打点费并收取,而且商量好收取的打点费一人一半。阮浩称,他还跟常某某说,要向请托人说清楚,在办理过程中,递交资料多少钱,审批下来了多少钱。而且阮浩还提醒常某某,收钱一定要记得只能收现金。

法庭上,面对检方的指控,阮浩表示“没什么好说的,我认罪认罚。”其称,虽然对有些指控持有异议,但都认了。庭审期间,阮浩话不多,十分淡定。由于案情复杂,本案并未当庭宣判。



### 种植菊花带领乡亲们脱贫致富

星报讯(檀志扬 王全意 星级记者 刘海泉) 几百亩菊花簇拥绽放,正在采摘的几名农户在菊花丛中穿梭。“这些七月菊长得快、开花早,每亩纯利润4000多元,比种一般庄稼强多了。”经过4年多的不懈努力,查显敏靠种植菊花走上了致富路,也带领着乡亲们脱贫致富。

2014年下半年,查显敏发现菊花产品非常受市场欢迎,于是产生了创业的想法。当年,他到亳州学习菊花种植技术。学成归来后,他在村里流转200亩地试种菊花,开始了他创业的第一步。然而连续2年时间,种植的几百亩菊花全部遭受洪灾,损失严重。第三年,不服输的查显敏再承包200多亩地势高的田地种植菊花,当年就喜获丰收,实现盈利。初尝甜头,查显敏谋划扩大规模,他流转农户土地建立菊花种植基地,又返聘农户在基地务工。仅今年聘用劳工6000余个,支付务工工资40多万元,成为当地村民就业增收的好门路。“人富了不能忘本,我也是农村走出来的。”见菊花行情一片大好,查显敏逐户动员农民种植菊花,亲自讲解菊花种植技术,并免费为他们提供苗子。“查显敏这孩子真不错,免费给我们提供技术、种苗、找销路,我种植的4亩菊花,今年收入有近3万元。”村民杨季生高兴地说。“今年我想进一步扩大种植规模,带动更多的农民致富。”对于今后,查显敏说出了内心的想法。

### 15日后我省将出现大范围持续高温 最高气温将达到38℃

星报讯(记者 祝亮) 昨日,省气象台宣布我省出梅。预计,出梅后淮河以南地区将以晴热高温天气为主,13~15日沿淮淮河以北有一次较明显降水过程。15日后我省将出现大范围持续性高温天气。由于前期我省梅雨量偏少,后期高温持续时间长,需加强水资源调度,注意蓄水保水;同时注意防暑降温及农作物高温热害防御工作。

气象观测数据显示,沿江江南6月21日入梅,较常年偏晚5天;7月12日出梅,接近常年;梅雨期长度21天,偏短4天。江淮之间6月30日入梅,偏晚9天,7月12日出梅,与常年持平,梅雨期长度12天,偏短10天。据省气象专家预计,出梅后淮河以南地区将以晴热高温天气为主,13~15日沿淮淮河以北有一次较明显降水过程,部分地区有中到大雨。15日后我省将出现大范围持续性高温天气,最高气温为35~38℃。

## 安徽交通(ETC)卡可通过支付宝办理 将实现服务区加油结算和便利店购物

星报讯(赵伟一 张熙 记者 祝亮) 从今年7月开始,国内车主如需办理安徽交通卡(储值卡),可以通过支付宝办理。值得注意的是,如果车主想驾车通行高速ETC车道,享受不停车交费,还需前往客服中心安装电子标签设备。车主打开支付宝,进入“城市服务”中“交通”版块,点击“ETC在线办卡”,就可以办理安徽交通卡储值卡业务。后台审核通过后,客服人员

会在较短时间内将安徽交通卡(储值卡)寄送车主手中。车主拿到卡后,下载安装“行云天下”APP,打开手机NFC功能或连接蓝牙读卡器后,即可使用银联卡或支付宝进行在线充值。据省交通控股集团高速联网公司介绍,安徽交通卡(储值卡)今后不仅可以刷通行费,还将增添个人用户小额支付功能。届时,广大车主可在安徽高速服务区内的加油站、便利店刷卡消费。

### 涉嫌醉驾拒不到案 民警千里追踪将他抓回

日前,马鞍山交警楚江大队民警远赴青岛千里追踪,将涉嫌一起危险驾驶案犯罪嫌疑人抓获归案。去年11月29日,郝某涉嫌醉驾被警方查获。但是郝某拒不承认犯罪事实,以各种理由拒不到案,并私自返回青岛老家。6月30日,马鞍山交警楚江大队民警远赴青岛,将郝某成功抓获并带回马鞍山。 ■ 胡志斌

### 含山交警护送“小候鸟”与父母团聚

陶厂镇关镇小学的许多学生家长长期在北京打工,一年一度的暑假是孩子们与父母团聚的日子。为了让这些“小候鸟”们能平安到达北京,该县教育局牵头,县妇联为他们集中购买了火车票,含山交警大队将这些孩子和监护人护送登上了开往北京的火车。 ■ 芮训凤

### 盗窃女友支付宝资金 男子被判盗窃罪

女子韩某正在热恋之中,她将自己支付宝账号和密码告诉男友圣某。谁知道,游手好闲的圣某因为手头拮据,竟然在女友不知情的情况下,从她的支付宝中分14次将13700元转到自己的账户,用于消费。近日,含山县人民法院判处被告人圣某犯盗窃罪,拘役四个月,宣告缓刑八个月,并处罚金3000元。 ■ 罗丹 马中法

### 巢湖成立全省首个公安廉能教育基地

7月5日,巢湖市公安局廉能教育基地正式成立。它的成立,对强化该局党风廉政工作,促进队伍正规化建设将发挥重要的作用。据悉,在县(市)级公安局机关专门建立廉能教育基地,这在安徽全省尚属首例。 ■ 杨祖友

### 新车不挂号牌使用过期临牌被记12分

近日,四川男子刁某驾着一辆新车带着家人到黄山旅游,为躲避电子警察的抓拍,刁某将新号牌放在后备箱,使用过期临牌上路行驶,没想到被黄山交警高速三大队民警逮个正着。民警依法对其作出200元罚款,驾驶证一次性记满12分的处罚。 ■ 徐滨 记者 陈明

### 宣州区吹响“三大革命”战鼓

近日,由宣城市委牵头组织,省驻宣媒体、宣城本地媒体一行在宣州区听取了宣州区委宣传部、爱卫会、美好办等部门领导向采访团进行的汇报,并在他们陪同下,先后对水东镇、周王镇、寒亭镇进行了实地调研。

为改善农村生态环境和农民居住条件,宣州区自2003年以来结合用户沼气池建设,开展对农作物秸秆和人畜粪便的综合利用,积极发展“绿色食品”和养

殖业,使全区农村能源结构、卫生面貌、生态环境有了较大改观。为防止血吸虫病传播,该区在沼气改厕的同时,还进行了血防改厕,到2013年止,他们共改厕38050座。此外,该区合理配置环卫基础设施,禁止露天焚烧垃圾,加强保洁队伍建设,做到垃圾清运日产日清,不断加强巡查暗访监督考核,建立健全镇、村、组三级监管体系。 ■ 记者 曹开发

### 78岁儿媳照顾103岁公公 45载演绎人间真情

今年78岁的淮南市农科所退休农艺师廖静华,在丈夫病逝后,她拉扯4个孩子成长,悉心照顾103岁的高龄公公赵家明起居生活,用行动诠释“百善孝为先”的道理。喂饭擦身、端屎倒尿,在儿媳廖静华悉心照顾下,今年103岁的公公闯过几次鬼门关后,如今耳不聋眼不花,廖静华真情付出、孝道为先的美德在当地也传为佳话。 ■ 陈彬 记者 吴传贤